

Mesajul de Crăciun

al rectorului Universității Politehnica Timișoara, prof.univ.dr.ing. Viorel-Aurel Șerban

14 Decembrie 2017

Dragi colegi, dragi studenți, sărbătoarea Crăciunului ne duce cu gândul la atmosfera de familie, la colinde și la bradul împodobit. Pentru marea familie de la Universitatea Politehnica Timișoara e și un prilej de bilanț, de analiză a anului care se încheie și care a marcat o reconfirmare a prestigiului de care se bucură universitatea noastră pe plan local, național și internațional.

Îmbunătățirea continuă a procesului didactic, selectarea atentă și motivarea cadrelor didactice și a studenților, susținerea cercetării sunt preocupări permanente ale conducerii universității. Susținem și vom susține mereu performanța, tocmai de aceea acordăm cele mai mari burse, multe din resurse proprii. Tinerii cercetători au fost și ei recompensați, prin granturi acordate din resursele proprii ale universității și din partea mediului economic. Tocmai s-a încheiat evaluarea de către studenți a cadrelor didactice și a programelor de studii, o etapă în cadrul eforturilor permanente de îmbunătățire a calității actului educațional.

Nu putem trece cu vederea bunele relații de parteneriat cu mediul economic în beneficiul tuturor părți: pentru studenți, care își găsesc astfel mai ușor joburi conform pregătirii lor; pentru agenții economici, care își asigură astfel resursa umană înalt calificată; pentru Universitatea Politehnica Timișoara, care beneficiază de suport financiar și dotări din partea mediului economic. Comitetul Director al Universității Politehnica Timișoara, un organism consultativ ce reunește personalități proeminente ale mediului socio-economic regional (antreprenori, directori de companii, reprezentanți ai mediului economic și educațional) ce și-au propus să contribuie la dezvoltarea UPT, a aniversat deja cinci ani de activitate.

Stabilirea unor relații de parteneriat cu universități de prestigiu din lumea întreagă au continuat și în acest an, atât prin schimburi de studenți și profesori, cât și prin realizarea în comun a unor proiecte de cercetare. Recentele parteneriate încheiate anul acesta cu Universitatea Tehnică din Munchen, Universitatea Queen Mary din Londra, Universitatea Tehnică din Graz, Universitatea Catolică din Lille, Universitatea din Florența, Universitatea de Inginerie din Baku, Universitatea Tehnică din Azerbaidjan sau Universitatea Széchenyi István din Győr duc numărul acordurilor de colaborare la peste 200.

Nici baza de selecție a viitorilor studenți nu a fost uitată. Derulăm o serie de acțiuni în licee sau împreună cu liceele, oferim cursuri gratuite de pregătire pentru viitorii noștri

studenți, organizăm diverse concursuri în cadrul acțiunii "Politehnica Timișoara - un pas spre viitorul tău", oferim laboratoarele din Experimentarium elevilor pasionați.

Nu în ultimul rând, am organizat și o serie de acțiuni culturale (lansări de carte, seri culturale tematice, seri de film, Săptămâna Olimpismului), multe dintre ele în spațiile generoase ale Bibliotecii Centrale a UPT, dar și sportive, baza materială de care dispune universitatea noastră fiind una de excepție.

Fie ca aceste sărbători să ne reînnoiască dorința de a duce mai departe renumele Universității Politehnica Timișoara, de a construi împreună un viitor mai bun. Crăciun fericit tuturor, cu sănătate, prosperitate și liniște sufletească!